ИКТ. Задания для проведения промежуточной аттестации по информатике и ИКТ в 9 классе для учащихся очно-заочной и заочной форм обучения

Инструкция

1. Распечатайте теоретические задания, выполните их и привезите на бумажном носителе в зачетный день для проверки.

2. Выполните практические задания в соответствующей заданию программе, сохраните файлы (имя файла: Фамилия_класс_номер задания) и привезите их в электронном виде в зачетный день для проверки или пришлите по электронной почте.
Электронный ресурс для подготовки к аттестации:
https://drive.google.com/file/d/0B6696ckkWj_zcDVYcUxJMk1KTVU/view
Учитель Носкова Алина Викторовна (кабинет 12)

e-mail: Noskovaalina22@gmail.com
1 четверть

Теоретические задания

1. Минимальный участок изображения для которого независимым образом можно задать цвет называется …

а) глубина цвета

б) байт

в) палитра

г) пиксель

2. Какая программа является графическим редактором

а) Publisher
б) MS Word
в) Paint
г) MS PowerPoint
3. В системе цветопередачи  RGB палитра цветов формируются сложением….

а) синего, жёлтого, белого, цветов

б) синего, красного, белого цветов

в) жёлтого, зелёного, красного 

г) красного, зелёного, красного, синего цветов

4. Что не является графическими примитивом?

а ) овал

б) треугольник

в) кривая линия

г) линия

5. Графика, представляемая в памяти компьютера в виде совокупности точек, называется:

а) растровой

б) векторной

в) трёхмерной

г) фрактальной

6. Чему равен 1 байт?

а) 8 бит

б) 10 бит

в) 1024 бит

г) 1000  бит

7. Глубина цвета – это ….

а) кодирование цвета в палитре

б) количество информации для кодирования цвета точки изображения

в) чёрный и белый цвет из палитры

г) преобразование изображения

8. Графика, представляемая в памяти компьютера в виде математического описания объектов, называется:

а) фрактальной

б) трёхмерной

в) векторной

г) растровой

9. Количество измерений громкости звука за одну секунду называется….

а) глубина кодирования цвета

б) частота дискретизации звука

в) звуковые редакторы

г) векторная анимация

Практическое задание
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 Создайте рисунок по образцу в растровом или векторном графическом редакторе
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Теоретические задания

1. Для размещения изображений на web-страницах не используется формат графических файлов:

а) GIF          б) PNG                в) JPG                г) BMP
2. Формула, связывающая между собой количество возможных событий N и количество информации I, выглядит так:

а) N= [image: image2.png]


        б) N= 2          в) 2N= i            г) N=2i
3. Выберите верное утверждение:

а) компьютер работает в двоичной системе счисления

б) компьютер работает в шестнадцатеричной системе счисления

в) компьютер работает в десятичной системе счисления

г) компьютер работает в любой системе счисления

4. Для хранения растрового изображения размером 64х64 пикселей отвели 512 байтов. Какого максимально возможное число цветов?

а) 16

б) 2

в) 256

г) 1024

5. В мониторе графическая разрешающая способность экрана 800х600, глубина цвета равна Каков объем видео памяти?

а) 1,4 Мбайт.

б) 469 Кбайт.

в) 937,5 Кбайт.

г) 768 Кбайт.

6. Растровая и векторная анимация - это ...

а) Смена цветов.

б) Создание иллюзии движения объектов на экране монитора.

в) Надписи к изображениям.

г) Графические примитивы.

7. В мониторе разрешающая способность экрана 1024х768, глубина цвета равна 24. Каков объем видео памяти?

а) 1,4 Мбайт.

б) 1,5 Мбайт.

в) 938 Кбайт.

г) 2,25 Мбайт.

8. Графика, представляемая в памяти компьютера в виде математического описания объектов, называется:

а) Фрактальной.

б) Трехмерной.

в) Векторной.

г) Растровой.

9. Оценить информационный объем цифрового звукового файла длительностью 60 секунд при глубине кодирования I=16 бит, стерео и частоте дискретизации звукового сигнала 12000 измерений в секунду. Ответ представить в МБайтах.

Практическое задание

Создайте заготовку для кроссворда в текстовом редакторе 
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Теоретические задания

1. За минимальную единицу измерения количества информации принимают:

1)  байт

2)  пиксель

3)  бит

4)  бот

2. Шахматная доска состоит из 64 полей: 8 столбцов, 8 строк. Какое количество бит потребуется для кодирования одного шахматного поля?

1)  4

2)  5

3)  6

4)  7

3. Получено сообщение, информационный объем которого равен 32 битам. Чему равен этот объем в байтах?

1)  5 

2)  2

3)  3

4)  4

4. Расположите данные величины в порядке убывания.

а) 1,5 Мб;
б) 2 байта
в) 1900 Кб
г) 20 бит
д) 0,5 Гб

А) 1г, 2б, 3в, 4а, 5д
Б) 1д, 2а, 3в, 4б, 5г
В) 1д, 2в, 3а, 4г, 5б

Г) 1б, 2г, 3а, 4в, 5д
Д) 1д, 2в, 3а, 4б, 5г

5. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 30 символов в этой кодировке. 

	1)240 бит;
	2) 240 байт;
	3) 30 бит;
	4) 120 бит.


6. Объем информационного сообщения 12288 битов, можно выразить как: 

1) 1 Кбайт


2) 1,5 Кбайт     3) 0,5 Мбайта


4) 1,5 Мбайт

7.Дано А=10010012, В=10011002. Какое из чисел С, записанных в десятичной форме, отвечает условию А<С<В?

	1)149 ;
	2) 75;
	
3) 147;
	4) 76.


8.В цветовой модели RGB присутствует цвет:

1) желтый

2) серый

3) бирюзовый

4) зеленый

9. Электронная таблица представляет собой:

   1) совокупность нумерованных строк и поименованных буквами латинского алфавита столбцов;

   2) совокупность поименованных буквами латинского алфавита строк и столбцов;

   3) совокупность пронумерованных строк и столбцов;

   4) совокупность строк и столбцов, именуемых пользователем произвольным образом.

10. Математическое выражение: 
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записанное в электронной таблице имеет вид:

1) A3^2-4*B3/2*B1-A2 + С3^4

2) (A3^2-4*B3)/(2*B1-A2) + С3^4

3) (A3^2-4*B3) : (2*B1-A2) + C3 ^4

4) A3^2-4*B3 / (2*B1-A2) + C3 * 4
11. В ячейке E4 электронной таблицы записана формула =МИН(B2:С3)+3, какой она примет вид после копирования в ячейку E6? 

1) = МИН(B4:С5)+5
2) = МИН(B3:С4)+3
3) = МИН(B4:С5)+3
4) = МИН(D4:E5)+3
12. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1
	=B1 + 1
	1

	2
	=A1 + 2
	2

	3
	=B2 – 1
	

	4
	=A3
	


После выполнения вычислений, была построена диаграмма по значениям диапазона ячеек А1:А4. Укажите получившуюся диаграмму.

         1)
[image: image4.png]


   2)
[image: image5.png]=




  3) 
[image: image6.png]


4) 
[image: image7.png]



Практическое задание
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1.Оператор организации ввода данных с клавиатуры записывается с использованием служебного слова:

   1) VAR;
   2) WRITE;
   3) READ;
   4) GOTO.
2. Операторы в языке программирования отделяются:   

   1) двоеточием;

   2) пробелом;

   3) запятой;

   4) точкой с запятой.

3. Числа в языке Pascal различаются:

   1) как натуральные и вещественные;

   2) как натуральные и целые;

   3) как целые и вещественные;

   4) как целые и правильные дроби.

4. Свойство алгоритма, заключающееся в отсутствии ошибок, алгоритм должен приводить к правильному результату для всех допустимых входных значений, называется:

   1) результативность;

   2) массовость;

   3) дискретность;

   4) конечность.

5. Какой алгоритм называется линейным:

     1) выполнение операций зависит от условия;           
     2)операции выполняются друг за другом;

     3) одни и те же операции выполняются многократно; 
     4) присутствие всех возможных операций в одном алгоритме?

6.  Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	3
	1
	=А2-В2

	2
	=2+A1
	(A2+B1)/2
	=C1*3


Найдите числовое значение ячейки C2.

Ответ: __________________

7. На рисунке приведен фрагмент таблицы базы данных.

	Фамилия
	Математика
	Русский язык
	Ин. язык

	Андреева
	4
	3
	5

	Баранкин
	4
	4
	4

	Волин
	5
	5
	5

	Данилов
	5
	3
	5

	Иванова
	3
	5
	4

	Ломов
	3
	3
	3


Сколько записей во фрагменте таблицы удовлетворяют условию («Математика = 4») или («Ин. язык = 4»)?

Ответ: ____________________________

8. У исполнителя Утроитель две команды, которым присвоены номера:

1. вычти один

2. умножь на три

Первая из них уменьшает число на экране на 1, вторая – утраивает его. Запишите порядок команд в алгоритме получения из числа 5 числа 26, содержащем не более 5 команд, указывая лишь номера команд. (Например, 21211 – это алгоритм:

умножь на три

вычти один

умножь на три

вычти один

вычти один

который преобразует число 2 в 13.)

Если таких алгоритмов более одного, то запишите любой из них.

Ответ: ____________________
9.Определите значение переменной a после исполнения данного алгоритма.

   a := 4

   b := 8+2*a

a := b/2*a
Порядок действий соответствует правилам арифметики. В ответе укажите одно число – значение  переменной a.

Ответ: ___________________
10. Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма, записанного в виде блок-схемы:

Примечание: знаком: = обозначена операция присваивания. В ответе укажите одно число — значение переменной с.

Ответ: ____________________
Практическое задание
Напишите программы на любом языке программирования, выбрав по одной из каждого блока.
I. Линейная программа.
I.1. Вычислить функцию: y=2(t+m)s
I.2. Составить программу для вывода на экран (лесенкой) сведений о себе.
I.3. Составить программу для вывода на экран количества десятков в заданном числе.
II. Ветвление. Условный оператор.

II.1. Составить программу для вывода числа, если в нем десятков меньше 5, в противном случае сообщить «НЕТ»
II.2. Составить программу для решения задачи: «Если число больше нуля, то сообщить «число положительное», если меньше нуля- «отрицательное, а если «нуль»- то вывести на экран 0.
II.3. Составить программу для решения задачи поиска максимального (минимального) из трех заданных чисел.
III. Цикл.
III.1. Составить программу для вывода на экран всех четных двузначных чисел в строчку.
III.2. Составить программу для вывода на экран всех трехзначных чисел, оканчивающихся цифрой 7, в строчку.
III.3. Составить программу для вывода на экран всех трехзначных чисел, оканчивающихся цифрами 99, в строчку.
b:= 11


c:= 0





b = 1





b:= b - 1


c:= c + b





да





нет
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Диаграмма1

		Категория 1

		Категория 2

		Категория 3

		Категория 4



Ряд 1

2

4

5

3



Лист1

				Ряд 1		Ряд 2		Ряд 3

		Категория 1		2		2.4		2

		Категория 2		4		4.4		2

		Категория 3		5		1.8		3

		Категория 4		3		2.8		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Диаграмма1

		Категория 1

		Категория 2

		Категория 3

		Категория 4



Ряд 1

2

4

1

3



Лист1

				Ряд 1		Ряд 2		Ряд 3

		Категория 1		2		2.4		2

		Категория 2		4		4.4		2

		Категория 3		1		1.8		3

		Категория 4		3		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Диаграмма1

		Кв. 1

		Кв. 2

		Кв. 3

		Кв. 4



Продажи

2

2

4

4



Лист1

				Продажи

		Кв. 1		2

		Кв. 2		2

		Кв. 3		4

		Кв. 4		4

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Диаграмма1

		Кв. 1

		Кв. 2

		Кв. 3

		Кв. 4



Продажи

2

2

4

8



Лист1

				Продажи

		Кв. 1		2

		Кв. 2		2

		Кв. 3		4

		Кв. 4		8

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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